
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.09.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 29.09.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Веселина Женаварова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Тафров 

Людмила Коева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 5634 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,10 часа: 

КАСАТОРЪТ – А. В. Г. – редовно призован, не се явява, представлява се от адв. И. И., 

с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК-СЕКТОР В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, не 

изпраща представител. 

СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР МИЛЕН ЮТЕРОВ. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че са налице процесуалните предпоставки  за даване ход на 

делото в днешното съдебно заседание, и 

ОПРЕДЕЛИ : 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

АДВ. И.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да 

соча доказателства.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

СЪДЪТ НАМИРА делото за изяснено от фактическа и правна страна и  

ОПРЕДЕЛИ:  



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. И.: Моля да отмените процесното решение. Изложили сме подробни 

съображения в касационната жалба. По делото е описана фактическа обстановка, 

която е непълна и неясна.  Твърди се системност на нарушението, но е описан само 

един от всички детайли: превишена скорост. Цитирани са два електронни фиша за 

системност, но не е ясно за какво са издадени – за превишена скорост или тя е такава, 

че да изпълнява фактическия състав на нарушение за системност. От една страна, това 

поставя жалбоподателя в невъзможност да разбере за какво е наказан, а съда – в 

невъзможност да прецени фактическия състав. Неправилна е и квалификацията на 

твърдяното деяние. Това е потвърдено и от първоинстанционния съд, който обаче е 

преценил, че не се нарушават правата на жалбоподателя. Считам това за неправилно и 

е недопустимо да се допуска неправилна правна квалификация. Моля да бъде 

отменено процесното решение. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Считам че касационната жалба е основателна и доказана и Ви моля тя 

да бъде уважена. 

 

СЪДЪТ  ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Съдебното заседание приключи в 10,14 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

             

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


